



Szőkepusztai Baráti Kör

Postacím: 1203 Budapest, Ferenc u. 3.
Tel.: 06-20-886-0845; Fax: 06-1-283-1413
Em@il: www.szokepusztabapt@freemail.hu

Kedves Barátunk!

Szeretettel és tisztelettel mellékeljük a meghívót a **Szőkepusztai Konferenciára**, amely **2007. július 29-én, vasárnap délelőtt 10,30-kor** kezdődik.

Nagy öröm számunkra, hogy az imaház régi szépségében ragyog a napsütésben, hófehéren, zöld tornyokkal, az árnyat nyújtó akácok közepén.

Padokat az egyházaskozári, szószéket a pesterzsébeti gyülekezettől kaptunk ajándékba. A remek egyház- és helytörténeti kiállítás anyaga együtt van, néhány tábló is elkészült már.

Az ünnepélyes átadást az 1931-es első megnyitás mintájára tervezzük megtartani, azzal a különbséggel, hogy most az ország minden vidékéről érkeznek vendégek. Az összevont baptista fúvószenekar próbáján Pesterzsébeten 70 fúvós volt együtt. Hozzájuk csatlakoznak a dunántúli fúvósok is. Az ebéd több mint 500 főre készül, és természetesen ingyenes. Előre is köszönet azoknak, akik ehhez hozzájárulnak és azoknak, akik vállalták a főzést.

Úgy hisszük, hogy páratlan lelki és fizikai élményben lesz részük azoknak, akik eljönnek.

Itt szeretném megköszönni a Baráti Kör tagjainak áldozatos szeretetét, amely lehetővé tette a több mint egymillió forintos újjáépítést. Köszönjük a különféle természetbeni felajánlásokat (élelem, főzés, szállítás stb), és azokat az adományokat, amelyek a LIBICKOZMÁN épülő gyermektábor munkálatait segítik. Erre eddig több mint két millió forintot költöttünk. Egy vállalkozó az összes külső nyílászárót legyártotta. Helyszínen van a téglá, a tetőcserép, meg van rendelve a faanyag. Tetemes összeg szükséges azonban még ahhoz, hogy megnyithassuk a gyermektábort, bár már az önkormányzat által biztosított raktárban vannak a sátrak és a táborozáshoz szükséges egyéb dolgok.

Örvendező és hálás szívvel várunk mindenkit Szőkepusztára. Az Úr legyen velünk addig is, ott is és azután is. Sok szeretettel és testvéri üdvözlettel:


Dr. Almási Mihály

Budapest, 2007. június 20.

VISZONTLÁTÁSRA SZŐKEPUSZTÁN